
2014 年 9 月 14 日托福考试预测(终极呈现) 

2014 年 9 月 14 日托福机经，独立口语预测 4 套、综合口语预测 8 套、综合写作预测 5

道、独立写作预测 8 道。祝 2014 年 9 月 14 日托福考试的考生考个好成绩！ 

  2014 年 9 月 14 日托福口语预测(独立口语 4 套) 

  Task 1 

  2011.05.28NA 

  你很想家的时候会怎么做(怎样 deal withhomesick) 

  2011.07.31 

  What type of music do you enjoy most? Explain why youenjoy this type of music. 

  Task 2 

  2011.12.09NA 

  someone likes to collect old things, someone throw thingsaway after they used it. 

  2012.05.05NA 

  Government 该不该 spend money on encouragingcitizens to lead a healthy lifestyle 

  2014 年 9 月 14 日托福口语预测(综合口语 8 套) 

  Task 3 

  2009.09.20ML 

  学校在考试复习期间举办什么娱乐活动，期间取消校内公交车，有人感到不满给校长

写信，原因一是噪音影响在宿舍复习的人，原因二是取消 校内公交车对要乘车的人很不方

便。对话中女生认为这两个理由都没有说服力。首先要看书的人可以去图书馆看，不一定

非要在宿舍，图书馆 很安静。其次学校很小，去哪里都可以步行，不行横穿学校只要 30

分钟，况且公交车只取消几个小时而已，no bigdeal 

  2010.08.28ML 

  jazz band 要在 afternoon 在校园的 lawn 开 concert ，woman 不满意 因为 1. 学生要学

习， 会打扰，evening 更好 2. 很多人聚堆会踏坏草坪 

  Task 4 

  2010.04.10ML 

  lecture behaviorexposure 大概是心理学暴露疗法的意思 

  托福机经阅读 text 是说 

  孩子有时候不原交往，害怕负面影响 

  步骤 

  1.教孩子接触那件事 

  2.孩子发现没有负面影响 

  3.不再害怕 



  lecture （有点啰嗦 可是我难得记得住） 

  教授的孩子 Tommy11 岁  搬到洛杉矶以后 Tommy 不敢和别的孩子玩，可是又想玩

（傲娇啊） 

  有一天 tommy 看着窗外的孩子很郁闷 

  于是教授说 tommy 我们去买雪糕 然后路过那些孩子的时候打个招呼说 HI 

  然后去了之后孩子们都很友善 

  第二次叫 tommy 赞扬别的孩子的车 

  然后就溶入孩子们了 

  2011.05.28NA 

  anticipated emotion。人们采取行动之前会对自己做了这个事情之后会有一个怎样的心

情有一个估测，然后根据这个估测决定自己是不是要做那件事。lecture 里，教授举例子说

有一次去给妹妹买生日礼物，发现一件很想买的 jacket，但是买了 jacket 之后就只能给妹妹

买很便宜的小礼物，于是他就想如果真的买了 jacket 的话他肯定会很愧疚，所以最后决定

还是不买了 

  Task 5 

  2011.07.31ML 

  【学生困难】：女生要在校报发表一篇 paper，但文章写得 too long topublish。 

  【解决方案】：男编辑给他两个方案：方案 1、删掉一半 cut off the paper / make 

itshorter 就能立即出版。但女生觉得每个部分都很重要，不愿意 cut，要弄短就只能

Summarize 了。方案 2、到暑期版 summerissue 上发表 publish。女生不太愿意，因为暑假大

家都放假了，没人看得到。 

  2011.12.09NA 

  theman can't find his camera before his trip to spain. he can eitherbuy a new one, or borrow 

one from his friendjake. 

  Task 6 

  2012.05.05NA 

  讲猴子在树上，但是在那里，水只能在地底下得到。那么猴子是怎么得到水然后支撑

生活的。第一个是 absorb moisture fromfood，讲了一个什么 hobe 的猴子，它们吃的嫩叶子

里面包含了水分，所以它们不用吃水也没有问题。第二个是喝雨水，一个 calledspider 猴子

的，它们用 cup likeplant 来 Link 在树上，当有水的时候就用那个 cup likeplant 来接水喝。 

  2012.06.15ML 

  要孵化出来的动物交流有什么好处。好处一，蛋之间交流，可以一起孵出来。鸭子在

会孵出来事，会发出卡卡声，别的小鸭子听到，会同时孵出来。二，可以和妈妈交流。鳄

鱼蛋在快孵出来时，和妈妈交流。鳄鱼妈妈会把蛋上的泥清干净，帮它出壳。 

 2014 年 9 月 14 日托福写作预测(综合作文 5 道) 

http://toefl.koolearn.com/xiezuo/


  预测一： 

  Reading：有一种关于 mammals cross the sea to M…(某地)的 public theory。但是有

serious problems，接下来分别讲三点 problem。 

  ①这种 cross 的行为是 by accident，因为他们被 storm 吹到海里，然后再 float 在水面上

最后到达 M…是偶然的;另外，如果这些 mammals 合伙，可以一起到达 M…，但是也是偶

然的; 

  ②就算是这些 mammals 顺着 current 往 M…走，但是 M…附近的 current 是向远离 M…

方向流的，所以就算是 mammals 到达 M…附近了，也是 away。 

  ③400-kilometer journey，mammals 肯定撑不下去，最后死于 hunger or thirst。 

  Listening：自然是认为 theory 是正确的，而 reading 中的是 unconvincing 的。 

  ①岛上有 4 中 species，虽然 cross the sea 很 unusual,但是 happen & they could cross the 

sea。 

  ②现在 current 的方向是 away，但是 millions of years ago 并不一定是，而且根据

computer model 推断，与文章中所说的恰恰相反。 

  ③mammals 可以 slow down their metabolism(新陈代谢，这个考试的时候听懂了，但是

不会写，大家如果觉得有必要可以提前背一下这个单词)。这种方式叫做 torpor，这样

mammals do not need to eat，so they would survive。 

  预测二： 

  有袋动物和无袋动物 

  reading 认为有袋动物 低等 1 幼仔在母体中成长时间太短 2. 体温不稳定 3. 只在澳

洲是强势物种 

  lecture contradict 认为 1 pouch 会提供很好的保护，令其继续成长 2. 体温降低因为要

减少热量消耗，节省食物 3. 很长时间以前就有 无袋动物和有袋动物共存于澳洲， 但有

袋动物最终还是生存下来。 

  预测三： 

  解释为什么 Hohokam people 会 disappear suddenly 

  reading 第一段：由于 H 的 irrigation 方式，导致土地 ALKALINE 增加，土地变的贫瘠 

  第二段：树是小动物的窝所在，H 人都砍光了，失去了一种 food resource 

  第三段:因为 armed conflict 而 collapse.原因是两个 group 的人进入那个啥沙漠的时间和

H 人消失的时间差不多 

  听力部分：第一段说 H 人不会每年都这样灌溉的，会 rest field 

  第二段说 H 人不会砍光树的，reproduce 的速度比砍的快 

  第三段说没有其他的 traces 比如武器什么的可以证明是由于 invasion 而 collapse 

  预测四： 

  讲 primary care doctors 在美国开始短缺， 



  原因有三 

  1)医学生费用很高，而 primary care doctors 的收入往往比 specialty doctors 低，毕业之

后为了偿还高额学费，很多人不会选择; 

  2)工作时间长，压力大，general medical care 都由他们来做; 

  3)training opportunity 很有限。 

  lecture 开始讲 针对每个问题 都采取的一些政策来解决。 

  1)政府设了一个 program 

  2)培训大量护士，很多工作由护士去做来减轻工作量 

  3)有些医院有 too many available training opportunities，允许结束这个医院的 training 后 

到另一个医学继续 training。最后要求归纳 lecture 中的解决办法，并写明每个问题是如何

提出的。 

  预测五： 

  阅读 Article: pine tree forests 可以被自然的保护。1.冬天天气冷，pine beetles(吃这种树

的虫子)数量很少 2.Pine tree 本身可以 flush out beetles with wap 3.虫子支持老树，对 young 

tree 不感兴趣。 

  综合写作 Lecture: 主要是人为原因 1.Human activities 导致气候变暖，冬天虫子数量

大增 

  2.Pine tree 的这种本领需要水，但是 ground water is low 因为人为因素，所以这种功能

不能发挥出来 3. 人类 FARM 导致现在只有很少的 young tree， 所以 pine tree forests 恢复

能力很差。 

 2014 年 9 月 14 日托福写作预测(独立作文 8 道) 

  2011.01.4NA/20120923CN 

  In order to succeed in doing a new job, the ability to adapt oneself to the new environment is 

more important than the excellent knowledge of this job. 

  2011.12.18CN 

  It's more important for government to spend money on building new houses than building 

traditional or historical buildings or homes. 

  2012.02.02CN 

  Movies and television have more negative effects than positive effects on the way young 

people behave. 

  2012.12.07NA 

  Teaching is harder than itwas in the past. 

  2013.01.18NA 

  It is better for students at university or in college to choose difficult classes even if they 

cannot get top grades. 



  2013.02.02NA 

  在经济危机时期（times of economy crisis），你认为政府应该减少下面哪一方面少花

钱？ 

  -Education 

  -Health Care 

  -Support for unemployed 

  2013.02.23NA 

  In order to attract good students, many university spend a lot of money in society activities. 

  2013.03.22NA 

  Agriculture damages the environment by producing more food. 

 


